

急雨袭城



雷雨交加

截至22日21时市区平均降水27.7毫米,安丘发布暴雨红色预警

本报7月22日讯(记者 秦国玲)持续两天的“桑拿天”,让市民对一场降雨充满期待。22日15时开始,潍坊市区开始下雨。截至21时,潍坊市区平均降水27.7毫米,达到中雨级别。潍坊市气象局发布雷电预警信号,安丘发布暴雨红色预警。气象专家表示,这场雨来势汹汹,持续的闷热天气会暂时得以缓解。

气象监测显示,22日最高气温达到32℃,空气湿度在55%至75%,属于“桑拿天”。连续两天的“桑拿天”,让市民对一场降雨充满期待。然而,盼了一上午的雨都没有影子,直到15时,市区开始出现一些零散的短时降雨,但没能使闷热得以缓解。潍坊市气象局预报雷电预警信号,而后市区降水开始变大,并伴有雷电。

潍坊市气象局工作人员介绍,这次降水属于大范围的降雨过程,受高空槽和副热带高压影响,潍坊会有明显降雨。截止到22日晚21时,市区降水27.7毫米,其他县市区安丘降水最大,达到45.2毫米,安丘气象部门发布暴雨红色预警信号。“这次降水系统来势汹汹,大部分地降雨强度在中到大雨等级。”气象专家说。

记者了解到,未来两天潍坊还将有降水,其中23日,阴有中雨局部大雨并伴有雷电,南风短时北风3~4级雷雨时阵风7~8级,最高温30℃,最低温25℃,人体感觉较闷热;24日,阴有雷雨或阵雨,南风2~3级雷雨时阵风7级。由于此次降雨强度大,易导致低洼地区和路段出现积水,强降水还可能诱发山区山洪、泥石流等灾害。

城区17处内涝隐患点!

奎文区四平路苇湾社区
潍城区白浪河边第一大道
鸢飞路胶济铁路桥
潍州路胶济铁路桥
白浪河边V1购物广场
胜利西街地下名店街
和平广场商务港工地
化肥沟(玄武西街以北段)
潍城区苗圃二路
青年路杜家庄
爱国路建设街铁路桥涵洞
潍城区槐香小区
春鸢路铁路桥
长松路铁路桥
新元路高速公路涵洞
化肥沟沿线
玉清东街(金马路-东方路)

记者
探雨

针对城区部分地段往年易出现内涝问题,相关部门经过排查后,发现城区共有17处内涝隐患点,其中包括,奎文区四平路苇湾社区4号楼、46号楼,潍州路胶济铁路桥、胜利西街地下名店街等。22日晚,城区一阵急雨袭来,部分路段出现积水。22日晚,本报记者也兵分三路探访各个内涝隐患点。



文/本报记者 张焜 董惠 赵磊 本报见习记者 李晓东 王述 采写
图/本报记者 孙国祥

春鸢路铁路桥:最深的地方0.6米

晚上8点多,记者在春鸢路铁路桥看到,桥下积水已基本与路面平齐,过往车辆纷纷掉头绕路行驶,交警、市政等部门在此路段设置了警示标。多名工作人员正在维持现场秩序。

“我骑着电动车刚过了一半,链子就被水冲掉了,最深的地方得有60多公分,”一位姓李的大爷在路边修理电动车,“我是从南往北这么过来的,汽车都不敢过,也就骑电动车和自行车能勉强从辅导过来,中间已经不敢

走了。”

在现场,一辆马自达小型车因发动机进水熄火,停放在路边,司机杨师傅正打电话找朋友来拖车,“我就是想试一试,还是从辅道过来的,水稍微浅点,都快开出来了,才熄的火,推出来之后就打不着了。”住在附近的潘先生说,“刚一会儿还能过车,没几分钟就涨成这样了,这个地方是逢雨必淹,虽说不至于到北京那个程度,但是过往的居民也都很不方便”。

潍州路胶济铁路桥:三辆车“趴窝”铁路桥下

当晚8时40分,记者赶到潍州路胶济铁路桥下时,尽管桥洞下已没了积水,车辆也已恢复正常通行,但桥下仍停放着三辆打着双闪的车辆。

其中,两辆轿车的主人都没了踪影,一辆轻卡车里坐着焦急的一家三口。卡车主任先生告诉记者,他来自安丘,傍晚时分,潍坊天空开始下起雨,自己也跟

家人准备开车往回赶。可没想到,雨越打越大,走到潍州路胶济铁路桥下,自己低估了桥下积水。“当时桥下积水都没过了膝盖,足有四五十公分深,”任先生的卡车也在通过桥洞时熄了火。

无奈之下,任先生也拨打了求助电话,消防车辆赶到后,也立即帮助任先生将卡车拖出积水较深处。

苇湾社区4号楼:低洼处室内市民未受影响

22日晚上8点半左右,当记者赶到46号楼边时,苇湾社区居委会书记吕峰和社区工作人员就在46号楼附近。

吕峰告诉记者,4号楼和46号楼院内地势低洼,而排水主管常年使用后,出现了淤泥堵塞,居委会多方协调,但至今尚未解决。为了防止出现被淹的情况,已经在

两栋楼边准备了沙袋,也备好了排水泵。

她说,这回雨下得急,居委会夜间值班人员就首先跑到了两栋楼前查看情况。还好,雨下得急去得也快,尚未造成险情。

随后,记者赶往地下名店街,在附近看到有些市民正在路边等待出租,地下停车场也在正常使用。